



В Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении водителя грузовика, совершившего ДТП с автобусом, перевозившим детей

СУ СК России по Ярославской области завершено расследование по уголовному делу в отношении 39-летнего жителя Вологодской области.

Он обвиняется в нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч.1 ст.264 УК РФ).

По данным следствия, 18 декабря 2021 года водитель грузового автомобиля с находящимся грузом в виде деревянных бревен ехал по федеральной автодороге «Холмогоры» в Ростовском районе Ярославской области. Во время движения произошло расцепление прицепа от сцепного устройства, прикрепленного к грузовому автомобилю, в результате которого прицеп выехал на встречную полосу и столкнулся с автобусом, в котором находилась детская спортивная команда.

В результате столкновения транспортного средства с прицепом, отсоединившимся от грузового транспортного средства, несколько детей получили травмы различной степени тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение для дальнейшего направления уголовного дела в суд.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1750760>